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Pentru a răspunde cerinţelor urgente ale pieţei, ISO a introdus posibilitatea de a elabora documente 
printr-un mecanism rapid desfăşurat în cadrul unui grup de lucru. Aceste documente sunt publicate de 
către ISO ca „Acorduri Internaţionale de Grup de Lucru” (IWA). 
 
SR ISO IWA 6:2009, Linii directoare pentru managementul serviciilor de apă potabilă în condiţii de 
criză  (IWA 6:2008) 
 
Acest acord internaţional de grup de lucru este destinat să clarifice şi să schematizeze elementele critice 
care au o mare importanţă pentru securitatea apei potabile. Scopul său este să stabilească un proces 
continuu pentru elaborarea de linii directoare pentru sisteme de management pentru serviciile de apă 
potabilă în condiţii de criză.  
 
Acest acord internaţional de grup de lucru furnizează linii directoare pentru serviciile publice de apă sau 
pentru orice organism responsabil cu managementul unor părţi din sistemul de alimentare cu apă, pentru 
a fi pregătit şi în măsură să gestioneze o criză a apei. Precizează de asemenea o hartă a posibilelor 
standarde internaţionale relevante care ar putea fi utile şi ar putea fi elaborate. 
 
Cei care gestionează serviciile de apă potabilă şi sunt interesaţi în adoptarea unui standard pentru 
managementul unei crize a apei ar trebui întâi să stabilească nivelul minim al serviciului care se doreşte a 
fi furnizat sau este cerut de clienţi şi, în consecinţă, ar trebui să definească activităţile şi măsurile 
necesare pentru respectarea acestui nivel în situaţii de criză. Aceste activităţi ar trebui să se conformeze 
şi cerinţelor stabilite de autorităţile relevante precum şi standardelor şi bunelor practici existente. 
 
Orice incident care implică sistemele de apă potabilă şi cauzează îmbolnăviri în masă sau întreruperi 
neplanificare în furnizarea de apă într-o zonă largă, ar avea impacturi economice masive şi efecte 
psihologice complicate asupra populaţiei relevante, creând o situaţie de panică generală care ar solicita 
serviciile locale de apă şi autorităţile să deruleze sisteme extinse de urgenţă în zonele afectate.  
 
Distrugerile severe rezultate din întreruperi intenţionate sau distrugerile cauzate de dezastre naturale sau 
accidente, care au un impact asupra cantităţii sau calităţii apei potabile şi produc dezastre majore, ar 
afecta grav calitatea vieţii în zonele afectate şi în vecinătatea acestora.  
 
 
Documentul a fost adoptat prin metoda filei de confirmare şi este furnizat în limba engleză. 
 
Pentru comenzi, vă rugăm să ne contactaţi la: 
Serviciul Vânzări-Abonamente  
Tel : 021- 316.77.25, Fax :021- 317.25.14/ 021- 312.94.88 
e-mail : vanzari@asro.ro. 
 
 


